
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení rodičové,  

posíláte své děti na letní dětský tábor, a proto bychom Vám rádi připomněli několik 

důležitých informací, aby pobyt Vašeho dítěte proběhl ke spokojenosti nás všech.  

Na tábor by měly odjet pouze děti skutečně zdravé, proto prosíme nepodceňujte 

zdravotní stav dítěte před odjezdem.  

Dětem připravte vhodné oblečení odpovídající táborovým podmínkám a programu. 

Nedávejte dětem s sebou cenné ani zbytečné věci či oblečení, jejichž případná 

ztráta by Vás mrzela (zlaté řetízky, přívěsky, drahé hodinky, mobilní telefony 

apod.), za jejich případnou ztrátu nemůže pořadatel nést odpovědnost.  

Na druhé části přihlášky prosím uveďte případná zdravotní omezení, zvláštnosti, 

zájmy i povahové rysy dítěte.  

Ujišťujeme Vás, že děti mají na táboře dostatek jídla, proto prosíme neposílejte 

balíčky. Jako kapesné postačí částka přibližně 200 Kč.  

Budeme rádi, když budete svým dětem během pobytu psát – Vaše dopisy jim vždy 

udělají velkou radost. 

 

INFORMACE PRO ÚČASTNÍKY 

letního dětského tábora v Zubří 2026 

ADRESA TÁBORA: 
LDT ZO OS KOVO ŽĎAS 
Zubří u Nového Města na Moravě ev. č. 40 
592 31 Zubří u Nového Města na Moravě 

Kontakt na pořadatele: 
Ing. Eva Rosecká 
mobil: 722 953 720 
e-mail: eva.rosecka@zdas.cz  
 

www.rekreace-zubri.cz 



 

 

POTVRZENÍ O BEZINFEKČNOSTI 
Je nahrazeno písemným prohlášením rodičů. Každé dítě musí při nástupu na tábor 
odevzdat vyplněné a rodiči podepsané prohlášení o bezinfekčnosti a kopii 
průkazky zdravotní pojišťovny. Dokumenty se odevzdávají při nástupu do 
autobusu nebo při individuálním příjezdu do tábora na bráně areálu. 
Bez těchto dokladů nebude dítě na tábor přijato.  
Prohlášení nesmí být starší 1 den před nástupem na tábor! 

POJIŠTĚNÍ 
Pro děti členů OS KOVO je po dobu účasti na letním dětském táboře sjednáno 
úrazové pojištění u Kooperativa pojišťovny, a.s. Vienna Insurance Group.  
V případě úrazu bližší informace na sekretariátě ZO. 

U dětí, jejichž rodiče nejsou členy ZO OS KOVO, doporučujeme sjednat na 
dobu pobytu v táboře vlastní úrazové pojištění. 

SOUHLAS S POŘÍZENÍM FOTOGRAFIÍ 
Rodiče souhlasí s pořizováním fotografií během tábora a s jejich případným 
použitím pro propagaci letního dětského tábora ZO OS KOVO ŽĎAS. 

OSOBNÍ VĚCI 
Osobní věci dítěte na tábor viditelně označte. Ušetříte starosti sobě i vedoucím, 
zejména u malých dětí.  
Zapomenuté věci budou po skončení tábora převezeny na sekretariát ZO OS 
KOVO ve Žďáru nad Sázavou, kde budou připraveny k vyzvednutí po dobu           
1 měsíce. 

Protože program tábora probíhá převážně v přírodě, je nutné děti vybavit 
zejména: holínkami, pevnou obuví na turistiku, pláštěnkou, větrovkou, čepicí    
nebo šátkem a plastovou lahví do obsahu 0,5 l na nápoj. 

Pro děti starší 10 let doporučujeme přibalit baterku, psací potřeby, případně 

pastelky a sešit. Pro malé děti obálky se zpáteční adresou a nalepenou známkou. 

 

Termíny odjezdu a příjezdu do letního tábora: 
 

1. Běh  odjezd ve středu 1. 7. 2026 v 8:00 hodin 
   příjezd ve středu 15. 7. 2026 10:00 hodin 
 

2. Běh  odjezd ve čtvrtek 16. 7. 2026 8:00 hodin 
   příjezd ve čtvrtek 30. 7. 2026 10:00 hodin 
 

3. Běh  odjezd v pátek 31. 7. 2026 8:00 hodin 
   příjezd v pátek 14. 8. 2026 10:00 hodin 
 
Místo odjezdu a příjezdu:  
   parkoviště firmy ŽĎAS, a.s., příjezd tamtéž. 
 


